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OnpepeneHne KBagpaTHOro ypaBHEHMUSI.
HenonHble KBagpaTHbIe ypaBHEHMUS.

OnpeaeneHne: KeagpaTHbIM ypaBHEHMEM Ha3blBaeTCH ypaBHEHNE B
ax® +ex+c =0 ,rae x —nepemeHHas, a, B 1 C — HEKOTOpble YMcna,
npuvem a = 0.

nepebIn

a, B, ¢ — KoadhhuUmneHTbl KBagpaTHOro ypaBHEHUS
a —crapumin  KoadppUUNeHT
B — BTOPOIN Ko3dppuyneHT
Cc — cBoOOAHbIN YneH

KeaapaTHoe ypaBHEHNE — ypaBHEHNEe BTOPOW CTENEHN, Tak Kak neBas
4yacTb MHOIOYrIeH BTOPOW CTENEHN.

Hanpumep: 3x" +4x-9=0



Buabl ypaBHEHAMN

" | [IpruBeIEHHOE KBAAPATHOE YPABHECHHUE

B D HenpuBeaEHHOE KBAAPATHOE
VPABHEHUE

B 3 lHonmHoe kBaaApaTHOE YpaBHEHUE.

B 4 HemomHoe KBaApaTHOE YPABHEHUE.



KBajaparHoe ypaBHEHHUE HA3BIBAKOT

HpUBENEHHBIM, €CIA €r0 CTapIInmT
KOD(MMULHACHT paBeH 1.

[Tprvep: x2 + 3x — 4 =0

KBaaparHoe ypaBHCHUE HA3hIBACTCS
HENPUBENCHHBIM, €Ciin cCTapuin
KOR(h(hUIeHT OTIINYCH OT 1.

[prmvep: 2x2 — Sx + 3 =0




[TonHoe KBadpdTHOe ypaBHeH!e UMEeeT Bl

ax‘thxtc=0

716 &, b, € - KOIMULIMEHTH!



OnpepeneHue KBagpaTHOro ypaBHEHMUS!.
HenonHble KBagpaTHbIe YpaBHEHUS.

Ecnu B kBaapaTHOM YpaBHeHUM ax” +6x + ¢ =0 XoTA 6bl O4MH U3
KO3(hPULNEHTOB 8 WNN C PaBeH HYS, TO TaKOe YpaBHEHNE Ha3bIBaOT
HEMOJIHBIM KBAAPATHBIM YPABHEHUEM.

[Tpumepsbl:

ax"+¢c=0

5x*=125=0

5x* =125/:5
x* =25

x=5 x,=-5

-

| BUA

c=0
ax® +ex =0
6x +7x=0
x(bx+7)=0

X, =0 wm 6x+7=0
6x=-7/:6

Xy =

-

7

6

12x*=0/:12

x =0

x=0




PEIHICHNE HeImO IHBIX
KBAAPATHBIX YPABHCHMN.



OdaHbl KBaApPdaTHbIC YPaBHEHUA. PasHecute ux no ABYM cronouam.

PeweHue.
MonHele KBagpaTHble HenonHele KBEadpaTHbIE
yOaBHeHWA YOaBHeHWA
2 —
X"+3x+5=0 2x*-5x =0 6x>-3=0

9x’=0 3x%+ 4 = 3x 5x-2x=3




IlpoBephb ceods!

2a02KKe. aHb! kBaApaTHbIe YpaBHEHUA. PasHeckTe uX no AByM cronbuan.

PeLIeHue.

[lonHble KBaapaTHble HenonHble KeagpatHble
YA4BHEHNA yO4BHEHNA

X +3x+5=0 ' -5x=0

ox'-2x =3 bx-3=0

3+ 4= 3x %=




OaHbl KBagpaTHble YpaBHEHUA, B KaXAOM YpaBHEHUH
BbINULINUTE UX KO3 PULNEHTDI.

PeweHue.
a) 6x2-17x=0 a= b = C=
6) 3x% 9x = 0 a= b = c =
B) 12x*=0 a= b = c=

r) x+9x-4=0 as b = ¢=




IIpoBeps ceos!

daHbl KBagpaTHble YPaBHEHUA, B KAXKAOM YpaBHEHUU
EbINULWINTE UX KO3 PULNEHTDI.

PeweHwne.

a) 6x°-17x=0

0) 3x+9x =0

B) 12x°=0

r) x’+9x-4=0

-17

12

¥




Pewurte ypaBHeHue:
1 3Tan - YKaXXnTe KONMMYECTBO KOPHEMH;
2 3Tan - caMu KOpHU (B nopsaaKe yobiBaHUA).

PeweHue.
a) 10x +2x2=0 CKONbKO KOpPHEN? o
6) 15x°=0 CKONBKO KOPHEN? o

B) 2x*-50=0 CKONbKO KOPHEN? o




IIpoBeps ceos!

PelwuTte ypaBHEHME:

1 atan - YKaXWUTE€ KONMMUYECTBO I{DPHEIFI;

2 aTan - caMu KOpHU (B nopaake yobiBaHUA).
PeweHue.

a) 10x +2x?=0

CKOINBbKO KOPHen? |2 Q
X1 = |0 o)
X; = |-5
6) 15x°=0 CKOINBKO KOpHen? [1 ®)
X = [0 Q
B) 2x*-50=0 CKONBbKO KOpPHEN? |2 Q
x1 = 5 O
X, = [-5




PelunTe ypaBHeHWA (pacnonoxuTe KOpHU B NOPAAKe BO3pacTaHus).

PeleHue.

a) (x+4)(x-3)=0

6) x-16=0

B) X'+2x-4=2x+5

r) 2x'+9=8x+9




PelwuTe ypaBHEHNA (pacnonoXuTe KOPHN B NOPAAKE BO3PacTaHMs).

PeleHne.

a) (x+4)(x-3)=0 -4 |13
6) x2-16=0 nir
B) X'+ 2x-4=2x+5 EINE
r) 2x'+9=8x+9 01(14] —————




JlomanmHee 3a1aHne

[aparpad 24
No 24.5, 24.7, 24.9.
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